

打造经济升级版 实现质量强国梦

我市二〇一三年『质量月』活动正式启动

本报讯(记者 曹新俊)9月2日,我市举行“质量月”活动启动仪式,动员全市各界扎实开展“质量月”活动。本次活动以“打造经济升级版 实现质量强国梦”为主题,充分发挥企业在“质量月”活动中的主体作用,把推动发展的立足点转到以质量和效益为中心上来,引导和动员全社会增强质量意识,努力营造政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关注质量的良好社会氛围。活动主要有5项内容:一是广泛开展质量宣传活动。活动期间,我市将举办现场宣传咨询活动,组织网络在线访谈、微博讨论,群发“质量月”宣传公益手机短信,举办《计量发展规划(2013-2020)》知识竞赛等系列活动。二是充分发挥企业主体作用。在企业内部开展“质量月”活动,开展企业首席质量官制度试点,推广卓越绩效模式等先进质量管理理念,开展质量奖争创活动,鼓励优势企业积极争创名牌产品,做好市长质量奖评选、表彰工作。三是扎实开展质量提升活动。在食品生产企业推行先进质量管理模式,在全市组织开展林木制品、化肥、水泥等重点产品质量提升行动,在实验室开展能力验证质量提升活动。四是集中开展专项整治活动。深入开展质量安全风险排查和大检查活动,解决重点产品、重点行业等方面存在的质量安全问题;围绕“质检利剑行动”,严查彻办食品、儿童用品、农资等制假售假等违法案件;开展特种设备安全“进厂门、进校门、进单位、进乡镇、进社区、进机关”的活动;开展计量惠民、诚信和谐活动,对定量包装商品开展净含量监督检查。五是全面开展群众性质量活动。开展质量专家服务企业活动,帮助企业解决质量隐患;开展“实验室开放日”活动,邀请媒体进行宣传报道;开展“阳光纤维进校园”活动,对学生用品进行专项执法检查。

强化责任 全面清查 市环保局部署集中治理“三违”工作

本报讯(贺星磊)9月1日,市环保局召开专题会议,对该局系统集中治理“三违”工作进行部署。会议传达了全市中心城区集中整治违法违规用地、建设和开发经营项目工作动员会精神,宣读了《信阳市中心城区违法违规用地、建设和开发经营项目集中整治实施意见》,传阅了《信阳市中心城区违法违规用地、建设和开发经营项目集中整治实施方案》等文件。会议对该局系统集中治理“三违”工作提出了具体要求。一要高度重视。依法规范用地、建设、开发经营项目,是保障全市经济社会和城镇化建设健康发展的重要环节和举措,是维护广大人民群众合法权益的内在要求。市委、市政府对此次“三违”集中整治高度重视,全局干部职工要切实认清形势,强化责任,落实要求,全力配合市集中治理“三违”工作领导小组办公室开展好各相关工作。二要认真清查。



省科技厅领导来我市指导“粮改粳”工作 超高产示范田连续两年理论亩产超过900公斤,创我省水稻单产之最

本报讯(记者 唐耀兵)9月1日上午,省科技厅党组书记黄布毅、副厅长张代民、纪检组长彭亚方及有关处室的负责同志,在副市长曹新生的陪同下,对市农科院主持承担的省重大科技专项豫南“粮改粳”工作进行指导。在市农科院“粮改粳”研发基地,省“粮改粳”重大科技专项首席专家宋世枝研究员,向黄布毅一行介绍该院正在开展的“粮改超高产示范”、“粮改超两段栽培技术研究”、“北方杂交粳稻在江淮流域制种技术研究”、“粮改病虫草害综合防治技术研究”、“粮改穿核育种技术研究”、“粮改新品种引进筛选与评价利用研究”、“粮改安全齐穗期研究”、“粮改优质稻米关键施肥技术研究”、“粮改抛秧泥质法技术示范”等试验研究课题进展情况的介绍,并简要汇报了“粮改超”重大专项的进展情况。黄布毅对市农科院在水稻“粮改超”研究上取得的成果给予充分肯定。他特别指出,粮改超高产示范田连续两年理论亩产量超过900公斤,创下我省水稻单产之最;粮改超两段栽培技术研究按照营养生长和生殖生长两个阶段进行定向培育,从群体、形态和机能构建着手,实现粮改超的高产稳产,理论和技术在省内处于领先水平;粮改超抛秧泥质法技术示范实现粮改超机插秧露天育秧,很好地解决粮改超晚播气温不适于工厂化育秧问题,应用前景广阔。市农科院“粮改超”技术研究内容很丰富,技术水平很高,进一步提高和完善豫南“粮改超”理论和技术,促进了豫南粮改超生产的发展和产量的稳步提高。黄布毅说,把豫南“粮改超”列为省重大科技专项,体现了省委、省政府对信阳发展粮改超生产的高度重视。信阳市农科院要按照项目的要求,扎实做好后续的各项技术工作,把这些新技术尽快应用到粮改超生产当中。



昨日,信阳鄂豫皖革命纪念馆工作人员深入大别山革命老区苏区安徽金寨县沙河乡楼房村(原属河南商城),走访、看望豫东南红军和苏区创建人、红军第4军11师师长周维炯的亲属后代,瞻仰周维炯烈士故居。图为周维炯烈士的亲属周烈(右三)在烈士故居前向纪念馆的同志捐赠烈士遗物时的场景。李建设 摄

淮滨县文学创作硕果累累 小说创作更是一枝独秀

本报讯(韩浩 吴晓春)“热烈祝贺孙杨的长篇小说《月牙河的女儿》第三部创作完成!”8月31日,在淮滨县作协第三次代表大会上,孙杨的小说创作受到大家热赞。悠久的历史 and 厚重的文化土壤滋养了淮滨文学创作。近年来,该县在“淮河文化铸就淮滨”理念指导下,文化、文学氛围日浓,文学创作新人、新作辈出,硕果满园。小说类以孙杨的《月牙河的女儿》为代表,已出版两部,走红网络;以杨治军的《静静的从你窗前走过》为代表的打工系列小说在多家刊物发表;杨帮立的短篇小说、杨木的中篇小说等都成为该县小说的代表作品。散文创作亦颇有成就,《淮河风情》三部展现了淮河悠久的历史 and 灿烂的文化,张彦林、王新华、赵庆尧、王兰蓉等一批散文作家的作品在国内各大刊物屡见报端,而诗歌和传记类文学作品也逐渐崭露头角,有所收获。同时,该县文学创作队伍也不断壮大,涌现了一批年轻有为的文艺创作者。他们或成为省作协会员、或是市作协 and 文艺团体负责人,活跃于网络媒体及各类文学刊物,成为该县文艺创作的新生力量,催生着该县文学创作不断结出硕果。

治“上班病” 刹“散漫风” 新县纪委对干部作风纪律进行督查

本报讯(成传政 范俊巍)日前,新县纪委监察局对公务人员执行上班纪律情况进行了专项督查,14个督查组对20多个单位进行了督查。近期,该县召开了全县“转变

风、正行风、提效能”工作会议,印发了《关于重申违反工作纪律表现形式严格督查问责的通知》,对工作人员上班迟到早退、擅离岗位、上班时上网玩游戏等10种情形,一律按照违反工作纪律,严肃查处、严格问责、公开曝光,下大力气治理“上班病”、刹“散漫风”,扎实推进作风转变、环境优化和效能提升。

落实责任 细化措施 强化督查 全市农口重点项目建设推进会举行

本报讯(记者 秦旭)9月2日,市政府召开专门会议,对全市农口重点项目建设进行再部署。副市长郑志强出席会议。会上,市水利局、市试验办和罗山、淮滨等县区汇报了农口重点项目建设情况。郑志强在讲话时强调,按照市委、市政府年初的安排,全市122个重点建设项目顺利推进。其中,11项涉农的重点建设项目总体上进展顺利,今年都可以完成任务。就进一步推进项目建设进度,郑志强强调:高度重视,落实责任。全市农口重点项目主要集中在事关农民群众生产生活的项目上。市农口重点项目各责任单位要进一步增强做好本年度涉农重点项目工作的紧迫感和责任感,

要高度重视,加强领导,明确分工,细化任务,落实责任,强力推进我市农口重点项目建设工作。细化措施,加快进度。各县区、各部门和重点项目建设单位,要针对项目建设中出现的不同问题,采取不同措施,根据年度工作目标,合理分解建设任务,科学制定施工节点计划,完善相关制度和措施,精心组织,强化管理,在确保工程质量和生产安全的前提下,加快重点项目建设进度。强化督查,强力推进。加强督查是推进农口各个重点项目快速推进的重要手段。市政府督查室要明确专人负责农口重点项目的督查,每月向市政府报告工程进度;要加强沟通,加强协调,形成合力,确保按计划、按工期完成年度各项目标任务。

信合集团向固始县希望工程捐赠100万元

本报讯(张同军)8月30日上午,河南信合建设投资集团向固始希望工程捐赠仪式在固始县行政中心举行。捐赠仪式上,信合集团副总裁陈思向固始县希望工程办公室捐款100万元,并接受捐赠证书。此笔捐款将用于援建信合希望小学,以缓解固始凤凰新城孩子上学难的状况。信合集团作为固始本土成长起来的民营企业,在发展壮大的同时,一直热心公益事业,积极反哺社会。2007年,集团投资兴建了外国语幼儿

园、小学、中学,2012年捐建了信合实验小学。近年来,仅在兴教助学方面集团捐资就达近千万元。董事长陈锋连续两届被评为“信阳市公益慈善新闻人物”。固始县委有关领导对信合集团捐助希望工程的善举给予充分肯定。同时希望更多的爱心企业和有识之士勇于担当,加入到捐资助学队伍中来,用爱心和责任心凝聚强大的正能量,为青少年的成长成才,为固始教育事业发展增添砝码。



8月31日,浙河区茶产业发展商会会长、副会长一行,给浙河镇、董家河镇9名今年考取大学的学生每人送去4000元的贫困助学金。图为浙河港镇的4名学生在接受捐赠。本报记者 黄颖 摄



9月1日,河南山信粮业有限公司负责人将一壶清真油送到商城县上石桥镇李湖村80岁的回族老人丁文珍手中。此次该公司共为35户贫困家庭每家送去两袋大米、一壶清真油。成兆本 曾令菊 摄

催检公告

根据《中华人民共和国公司登记管理条例》、《中华人民共和国企业法人登记管理条例》、《企业年度检验办法》等有关法律法规的规定,今年的年检截止日期已过,到目前为止,仍有企业未依照规定向我局申报年检。未年检的企业应自本催检公告之日起60日内,向我局申报补检,对逾期仍不申报年检的企业,我局将依照有关法律法规的规定予以吊销营业执照。信阳市工商行政管理局 2013年9月1日

未年检企业名单

Table with 2 columns: 企业名称 (Company Name) and 注册号 (Registration Number). Lists various companies that have not completed their annual inspection.

Table with 2 columns: 企业名称 (Company Name) and 注册号 (Registration Number). Lists various companies that have completed their annual inspection.